



ДОМА ГОТОВЯТ К ЗИМЕ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 7 (160) сентябрь 2019 год

1 СЕНТЯБРЯ

ШКОЛАМ ОМСКА ВЫДЕЛИЛИ 213 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Правительство Омской области для школ города на 2019-2020 учебный год направило 212,7 миллиона рублей. Из них на приобретение учебников – 197,3 миллиона рублей, на покупку рабочих тетрадей – 15,4 миллиона рублей.

Как подчеркнули в департаменте образования мэрии, за последние два года объем финансирования за счет регионального бюджета по данному направлению увеличился в два раза.

«Для сравнения: размер субвенций из бюджета Омской области по данному направлению в 2018-2019

учебном году составлял 123,9 миллиона рублей, в 2017-2018 учебном году – 103,9 миллиона рублей, – рассказала директор департамента образования Лариса Ефимова. – Все это результат грамотно выстроенной работы между двумя командами – мэра города Оксаны Фадиной и губернатора Омской обла-



В этом году школы округа приняли около 3500 первоклашек

сти Александра Буркова».

До 1 марта текущего года все 152 бюджетных общеобразовательных учреждения, подведомственные департаменту образования,

согласовали план комплектования фонда библиотек на 2019-2020 учебный год. До 1 сентября новые учебники и рабочие тетради поступили в городские школы.

Подготовка к новому отопительному сезону вступила в завершающую стадию.

Паспорта полной готовности многоквартирных домов к зиме должны быть получены управляющими организациями до 15 сентября.

Тем не менее, часть управляющих компаний имеет отставание от графика обеспечения полной готовности жилищного фонда города к работе в зимних условиях. С их руководителями ведется отдельная работа, разъясняется порядок подготовки гарантийных писем, предлагаются пути решения возникающих вопросов при подготовке домов к отопительному периоду.

ЦИФРА

На территории округа расположено 1536 домов, подключенных к источникам централизованного теплоснабжения. Их обслуживает 51 управляющая компания. На самообслуживании ТСЖ 155 домов.

«Основные причины нарушения графика подготовки систем теплоснабжения жилищного фонда к зиме – замечания, выявленные при приемке систем отопления, – рассказала начальник отдела содействия развитию жилищного хозяйства, благоустройства и зеленого строительства администрации округа Елена Бубенко. – После устранения замечаний тепловые установки предьявляются повторно».

В ТЕМУ

✓ Благодаря нацпроекту «Образование» в Омске в этом году начаты работы по строительству школы в микрорайоне «Амурский-2» на 1100 мест. Ввод объекта в эксплуатацию – ноябрь 2020 года.

✓ В Омске в целях повышения дорожной безопасности и снижения детского травматизма к 1 сентября вблизи школ и детских садов нанесена дорожная разметка на 229 пешеходных переходах.

ВЫБОРЫ

ЕДИННЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

В воскресенье 8 сентября 2019 года в Омске состоятся дополнительные выборы депутатов Омского городского Совета по одномандатному избирательному округу № 11 (Центральный округ) и Законодательного Собрания Омской области по Советскому избирательному округу № 4.



В Единый день голосования – 8 сентября 2019 года – участковые избирательные комиссии будут работать с 08:00 до 20:00 (без перерыва)

В связи с этим, в частности, на территории Центрального округа организовано 23 участковые избирательные комиссии, на территории Советского округа – 30 участковых избирательных комиссий.

Как сообщили в Омском горизбиркоме, при проведении довыборов в Горсовет законодательством предусмотрено досрочное голосование. Например, с 4 по 7 сентября избиратели могут проголосовать в своих участковых избирательных комиссиях:

✓ в рабочие дни с 4 по 6 сентября – с 16:00 до 20:00 (без перерыва);

✓ в субботу 7 сентября – с 10:00 до 14:00 (без перерыва).

Участковые избирательные комиссии, занятые в дополнительных выборах в Омский городской Со-

вет, начали свою работу с 28 августа. Режим работы следующий:

✓ в рабочие дни – с 16:00 до 20:00 (без перерыва);

✓ в выходные дни – с 10:00 до 15:00 (без перерыва).

НА ЗАМЕТКУ

На сайте www.omsk.izbirkom.ru в разделе «Выборы 2019» можно узнать больше информации о предстоящем дне голосования 8 сентября 2019 года. Здесь же есть функция «Найди свой избирательный участок».

По информации Омского облизбиркома, избиратели, участвующие в довыборах в Законодательное Собрание Омской области, которые не смогут прибыть 8 сентября в помещение для голосования того избирательного

участка, где они включены в список, вправе получить открепительное удостоверение. И тогда они смогут проголосовать на том участке, который территориально в Единый день голосования им ближе, но в пределах Советского избирательного округа № 4.

Получить открепительное удостоверение можно в территориальной избирательной комиссии по Советскому административному округу города Омска (ул. Красный Путь, 107, каб. 311, тел.: 23-80-24) либо с 28 августа по 7 сентября – в своей участковой избирательной комиссии. Избирательные комиссии работают:

✓ с понедельника по пятницу – с 14:00 до 20:00 (без перерыва);

✓ в выходные дни – с 10:00 до 15:00 (без перерыва).



СПЕКТАКЛЬ ОКОНЧЕН. ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

В этом году лейтмотивом всех мероприятий, посвященных Дню города, стал Год театра в России.

«ЦЕНТРАЛЬНЫЙ – ТЕАТРАЛЬНЫЙ»

Под таким девизом были организованы основные окружные мероприятия. Гости праздника могли пройти

Лицейским театром. Творческие задания были связаны с театральными постановками и персонажами.

Сразу девять омичей стали участниками акции



Познавательный квест для гостей праздников устраивали театральные персонажи

познавательный квест, во время которого они познакомились с пятью театрами Центрального округа: Омским

ЦИФРА

Около 35 тысяч жителей округа приняли участие в мероприятиях, посвященных 303-й годовщине со дня основания Омска.

театром драмы, Омским музыкальным театром, ТЮЗом, театром кукол «Арлекин» и

«Именинник дня». Подарки получили все, кто праздновал свой день рождения вместе с городом во время проведения окружных праздничных мероприятий.

«ДЖИНСФЕСТ»

В этом году в рамках празднования Дня города администрация округа организовала первый в Омске карнавал «Джинсфест». Участниками стали как сотрудники предприятий и организаций, так и жители округа.

Все желающие могли принять участие в конкурсе одежды и аксессуаров из джинсовой ткани собственного производства и конкурсе на самую оригинально оформленную фотозону в джинсовом стиле.

Награды за лучшую фотозону вручены сотрудникам муниципального предприятия «Тепловая компания», занявшим первое место. За второе и третье места награждены Елена Лавринович и Татьяна Фролова. За самые креативные наряды отмечены Татьяна Фролова – 1-е место, Татьяна Дымочкина – 2-е место и Евгения Прибок – 3-е место.

Во время джинсового карнавала состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие артисты шоу-балета «Малина», театра цирковой акробатики «Дэсто», солист ансамбля песни и танца Управления Министерства Внутренних дел России по Омской области Владимир Левин и солистка Омской филармонии Анна Шинковая.

ПРАЗДНИК В КАЖДЫЙ ДВОР

Силами активистов территориального общественного самоуправления было организовано около 90 праздничных мероприятий, посвященных Дню города. Это разнообразные спортивные состязания и турниры, квесты, игровые программы, праздники дворов, улиц и микрорайонов, адресные поздравления на дому, выставки и мастер-классы.

«Независимо от статуса, все программы были ори-



Приз за лучшую фотозону в джинсовом стиле вручен сотрудникам муниципального предприятия «Тепловая компания»

ентированы на различные возрастные и социальные категории горожан. Кроме того, мы организовали мероприятия таким образом, чтобы в любой точке округа они были равноценными по своей насыщенности», – подчеркнула заместитель главы администрации Центрального округа Анастасия Терпугова.

округа Марии Максимовне Митрофановой в этом году исполнилось 105 лет. Всего же на территории округа проживает 16 человек старше 100 лет.

«ОМСКИЕ УЛИЦЫ» ВО ВСЕЙ КРАСЕ

В этом году от жителей округа на участие в городском



Открытие обновленного сквера микрорайона «Степной»

ЗАБОТА О ПОЖИЛЫХ

В честь дня рождения города прошла социальная акция «Забота». Долгожители, отметившие 100-летие юбилеи, и люди постарше принимали поздравления с наступающим Днем города от администрации Омска. Самому старшему жителю Центрального

смотре-конкурсе «Омские улицы» поступило 94 заявки. Больше всех – на звание победителя в номинациях «Лучший палисадник во дворе многоквартирного дома» и «Лучший палисадник дома индивидуальной жилой застройки», а также «Лучшая клумба во дворе многоквартирного дома».

ПОБЕДИТЕЛИ ОКРУЖНОГО ЭТАПА

- ✓ «Лучшая клумба во дворе многоквартирного дома» – по ул. Стороженко, 25/3 (житель Любовь Сербина).
- ✓ «Лучший палисадник во дворе дома индивидуальной жилой застройки» – ул. 15-я Линия, 98 (житель Елена Стрельникова) и ул. Судоремонтная, 25 (житель Людмила Степанова).
- ✓ «Лучший палисадник во дворе многоквартирного дома» – по ул. Краснознаменной, 26/3 (житель Наталья Тимофеева).
- ✓ «Лучший двор многоквартирного дома» – ул. Краснознаменная, 25/1 (житель Наталья Прозорова).
- ✓ «Лучшая улица индивидуальной жилой застройки» – ул. Саратовская (квартальный квартального округа № 99 Елена Калашникова).
- ✓ «Лучшая детская дворовая площадка» – ул. Добровольского, 5 (старший по дому Оксана Лапчик).



На окружных мероприятиях царило отличное настроение



БУЛЬВАР ПОБЕДЫ: ВТОРОЙ ЭТАП БЛАГОУСТРОЙСТВА



• Обновленный бульвар Победы станет достойным подарком к 75-летию Великой Победы. Все главные пешеходные транзиты здесь будут сделаны из гранита
• В этом году в Омске по национальному проекту благоустроят 13 общественных пространств, в том числе Привокзальную площадь и площадь у музыкального театра

Площадка для проведения праздников, зона для занятий спортом и общения с четвероногими питомцами появятся в ходе второго этапа комплексного благоустройства бульвара Победы.

В 2018 году любимый омичами бульвар занял первое место в народном голосовании и вошел в список объектов, попавших в нацпроект «Формирование комфортной городской среды». В связи с серьезным объемом работ было принято решение разделить их на два этапа. В ходе первого на бульваре появился фонтан, новые светильники, вазоны, скамейки, значи-

тельно обновился состав деревьев и кустарников, с учетом мнения жителей облагорожены пешеходные транзиты. Общая стоимость работ превысила 91 миллион рублей.

В 2019 году сумма вложений составляет 93 миллиона 254 тысячи рублей. В рамках контракта ООО СК «Лидер», выигравшему торги, предстоит обустроить главные пешеходные тран-

зиты бульвара площадью 1489 и 1819 квадратных метров – в качестве материала будет использован гранит. Необходимо установить 43 светильника, 126 скамеек, 85 урн, придать новый вид аллее Ветеранов, обновить озеленение.

Например, кроме традиционных деревьев и кустарников, здесь намечено высадить 126 кустов пестролистного дерена, 127 кустов кизильника, 22 куста сирени. В списке также десятки яблонь и лип, пузыреплодник, сибирская ель и

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Мэр Омска Оксана Фаина: «Каждый объект, а всего их у нас 13, где в этом году ведутся работы по нацпроекту «Формирование комфортной городской среды», имеет особое значение – за них голосовали омичи. У бульвара Победы еще и другая история. Омск – Город трудовой славы, где почти четыре года ковалась Великая Победа над фашизмом. Обновленный бульвар Победы, я уверена, станет достойным подарком к 75-летию Победы, которое мы будем отмечать в следующем году».

черемуха, несколько видов спиреи, кусты роз и другие растения.

В департаменте городского хозяйства мэрии подчеркнули, что технический надзор за выполнением всех

видов работ на бульваре Победы осуществляет компания «СтройКонтроль». Комплексное благоустройство важного для горожан объекта планируется завершить до конца 2019 года.

РЕМОНТ ДОРОГ ИДЕТ ПОЛНЫМ ХОДОМ

Специалисты «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска в рамках муниципального задания продолжают работы на территории округа по ремонту тротуаров и проездов.

В этом году аварийно-восстановительный ремонт проезжей части дорог ведется на ста объектах Центрального округа. В адресный перечень тротуаров, пешеходных дорожек и подходов к пешеходным переходам включен 81 объект. Работы осуществляются по заявкам жителей округа за счет средств городского бюджета.

Кроме того, в перечне межквартальных и внутриквартальных проездов,

подлежащих обустройству и ремонту, значится 35 объектов, которые также будут отремонтированы за счет средств городской казны.

ВАЖНО

В округе продолжается комплексный ремонт дорог по национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги». В этом году работы ведутся на десяти объектах.



Обновление набережной Оми у площади Бударина



Ремонт тротуара у дома № 129/1 по ул. Звездова

МАСШТАБНОЕ ПРЕОБРАЖЕНИЕ

Центральный округ в этом году превратился в большую стройку. В рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды» ведется комплексное благоустройство сразу нескольких объектов.

Помимо бульвара Победы, в рамках второй очереди преобразуется и бульвар Мартынова. В этом году здесь возведут литературный форум – сцена и зрительный зал для 250 человек. На пешеходной зоне появятся деревянные перголы, будет оборудована площадка с уличными тренажерами, дополнительное световое оформление, установлены скамьи и урны, а также стационарный туалет.

Кипит работа и на площади перед музыкальным теа-

тром. В этом году строители обновят покрытие площади вокруг фонтана, заменят его облицовку, произведут ремонт ступеней, ведущих к театру.

Еще одним объектом бла-

гоустройства этого года стала площадь Бударина. Она будет выложена как из гранита, так и из тротуарной плитки. Одной из ее особенностей станет сухой фонтан. Также здесь предусмотрено организовать место для воркаута. А вот разворотная площадка с этой территории будет убрана.

КСТАТИ

В этом году в администрацию округа от жителей поступило 99 пакетов документов по включению дворовых территорий в программу ремонта. В ранжированный список включено 19 заявок. С учетом выделенного финансирования в программу вошло 7 объектов на общую сумму более 11 миллионов рублей.



При ремонте используются новые технологии



ПОЧТИ 80 ПОСТАНОВОК ЗА ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

В октябре Драматическому лицейскому театру исполнится 25 лет.

Никто не верил в жизнеспособность Лицейского театра, когда в 1994 году актер-мечтатель из драмтеатра Вадим Решетников решил создать новый театр. В то время, когда в городе их было уже семь.

Все эти годы Лицейский

В ТЕМУ

В свой юбилейный 25-й сезон Лицейский театр стал автором и организатором первого в Омске фестиваля моноспектаклей «ЧАТ» – Честное Актерское Творчество. Он объединяет артистов не только нашего города, но и России, а в перспективе и мира. Омск в очередной раз подтвердил статус театральной столицы Сибири.

театр бесплатно обучает детей, подростков и студентов актерскому мастерству. За 25 лет Лицейский театр вырастил, воспитал и отправил в профессиональную жизнь сотни молодых актеров. Часть из них осталась в стенах родного театра и сейчас составляет его основную труппу, другие уехали покорять российский кинематограф, третьи нашли себя в театрах Москвы, Петербурга, Новосибирска, Екатеринбурга и даже Германии и Бельгии.

За 25 лет в Лицейском театре поставлено 78 спектаклей, демонстрирующих абсолютное жанровое и авторское разнообразие. В афише театра сегодня можно увидеть сказку и трагифарс, драму и



Спектакль «Зойкина квартира» в постановке Вадима Решетникова уже 16 лет в репертуаре театра

фантазмагорию, комедию и притчу; в репертуаре мирно уживаются А. Чехов и И. Вырыпаев, М. Булгаков и Р. Куни.

Несмотря на удаленность

Омска от европейских магистралей, Лицейский не раз гастролировал со своими спектаклями за рубежом – до сих пор в театре бережно хранят

восторженные отзывы зрителей Гренобля (Франция), Женевы (Швейцария), Милана и Рима (Италия). А постановка художественного руководителя лицейстов Сергея Тимофеева «Лекарь поневоле» по пьесе Мольера навсегда вошла в историю варшавского театра «XL» (Польша).

Можно с уверенностью сказать: в 25 лет определенно можно чего-то достичь. И пусть кажется, что это все еще юный возраст – он позволяет быть слегка бесшабашным, неустанно экспериментировать, искать новые формы и смотреть в будущее с оптимизмом, интересом и широко открытыми любопытными глазами.

Дина Литвина,
руководитель литературно-драматургической части Лицейского театра

ГРАНТЫ

ТРЕНАЖЕРЫ В ПОДАРОК

В округе продолжают работы по реализации общественно полезных проектов.

Во дворе домов № 25/3 и 25/5 по улице Стороженко состоялось торжественное мероприятие, посвященное завершению реализации общественно полезного проекта «Спортивная и активная семья». Из городского бюджета на него выделено 250 тысяч рублей.

«На эти средства приобретено пять уличных тренажеров, многоуровневый турник и информационный стенд с правилами пользования тренажерами, – рассказала председатель КТОСа «Первокирпичный» Вита Степанова. – В нашем микрорайоне очень активная молодежь.

Ребята участвуют в различных соревнованиях, поэтому инициатива установки спортивного оборудования исходила именно от жителей».

Теперь площадка будет взята ими на баланс для сохранности и дальнейшей эксплуатации.

ЦИФРА

В этом году семь общественно полезных проектов активистов комитетов территориального общественного самоуправления округа получили поддержку на общую сумму более 1 400 000 рублей.



Новый спорткомплекс пришелся жителям по душе

КОНКУРС

НАЗВАНЫ ИМЕНА ЛУЧШИХ УЧАСТКОВЫХ ОКРУГА

В городском этапе смотра-конкурса «Лучший участковый города Омска» среди участковых уполномоченных полиции примут участие представители отделов полиции № 9, 10 и 11 Центрального округа.

Чсть представлять Центральный округ в смотре-конкурсе предоставлена лейтенанту полиции Станиславу Крутику (отдел полиции № 9), майору полиции Андрею Вересову (отдел полиции № 10) и младшему лейтенанту полиции Александре Кузнецовой (отдел полиции № 11). Они заняли первые места в окружном этапе конкурса.

«Критерии оценки работы участковых уполномоченных складываются из нескольких составляющих, – рассказал исполняющий обязанности начальника отдела по делам ГО, ЧС и общественной безопасности администрации Центрального округа Василий Гостев. – В первую очередь учитывается состояние



Лейтенант Станислав Крутик – один из победителей конкурса

оперативной обстановки и общественного порядка на территории обслуживаемого участка: количество зареги-

стрированных, предотвращенных и раскрытых преступлений, процент раскрываемости. Кроме того, важен личный вклад участкового в раскрытие преступлений, выявление административных правонарушений, а также знание оружия и правил его применения, мер безопасности, выполнение нормативов по огневой и физической подготовке. Немаловажное значение имеют и отзывы жителей о работе участкового».

Совокупность этих и других показателей деятельности стражей порядка дает возможность рассчитывать на победу в смотре-конкурсе.

НА ЗАМЕТКУ

Итоги финала смотра-конкурса «Лучший участковый города Омска» будут подведены в середине сентября.

ПЕНСИИ

ИНДЕКСАЦИЯ ПРИ УВОЛЬНЕНИИ

Специалисты Пенсионного фонда напоминают, что все виды страховой пенсии работающим пенсионерам выплачиваются без учета индексации. После завершения трудовой деятельности выплата страховой пенсии с учетом индексаций возобновляется.

В 2019 году пенсионер может получать полный размер пенсии с 1-го числа месяца, следующего за месяцем увольнения. Например, вы уволитесь в сентябре 2019 года. В октябре в Пенсионный фонд поступит отчетность от

работодателя с указанием того, что вы еще работали в сентябре. В ноябре – отчетность, где вы работающим уже не числитесь. В декабре будет принято решение о выплате пенсии с учетом индексации. И в январе вы получите пол-

ный размер пенсии и денежную разницу между прежним и новым размером пенсии за октябрь, ноябрь, декабрь, то есть полный размер пенсии вы начнете получать спустя те же 3 месяца после увольнения, но они будут компенсированы.

Материалы номера подготовили: Г. Балашенко, Л. Володина, Г. Назарова. Фото: Г. Балашенко, В. Морозова, В. Казиев, А. Углирж.